



Так случилось, что 30 марта этого года умерла Лора Петровна ГОРШИНСКАЯ, очень славный, добрый человек, любимая и любящая мама, бабушка, отличный друг, отзывчивая соседка и всем известный добрый и не забываемый доктор «Айболит» педиатр Сергей Павлович СЕРОВ. Для каждой семьи эти утраты были очень тяжелыми и болезненными. Кроме того, Сергей Павлович был утратой для медицины, мам и детей, которых он лечил. И поэтому 2 апреля к моргу потянулись без преувеличения массы людей, чтобы проститься с усопшим. Размеры зала для прощания, все знают, не велики. В этот день хоронили только этих двух всеми уважаемых людей. Но почему-то служба «Риком» назначила короткий промежуток времени: 10.30. для прощания с Л.П. Горшинской, 11.00. - для С.П. Серова, хотя было известно, что с доктором придут прощаться очень многие люди. Да и Л.П. Горшинская работала почти до конца своей жизни в ЮН-83, где ее любили и уважали. И тоже много людей пришло с ней проститься.

Но произошла путаница по времени: хозяева морга поставили С.П. Серова для прощания с 10.00. А Л.П. Горшинскую «засунули» в угол, закрытую в гробу. Родным усопшей, убитым горем, пришлось разбираться с руководством морга, чтобы их мать открыли и поставили куда-нибудь для прощания. Катафалк за ней пришел к 11 часам, а за Сергеем Павловичем в 11.30.

Представляете, что это было? Люди путались, куда и к кому в это время подходить пособлезновать, возложить цветы, толкались, входили, выходили.

В нашей современной жизни существует и очень явственно, на мой взгляд, разделение людей, скажем так, на классы значимые и «мелкие сошки». Но для семьи умерших это были самые дорогие и близкие люди, которых уже не вернешь.

Я преклоняюсь перед памятью С.П.СЕРОВА. Очень уважаю и ценю его вдову И.Н.СЕРОВУ. И, по возможности, будем стараться ей помочь во всем, если появится такая необходимость. Было отрадно видеть народ, который массово шел попрощаться с нашим любимым детским доктором. Но почему такое унижение одного усопшего за счет другого? Что руководство морга решило «блеснуть» таким образом? Показать себя – вот мы какие, уважаемый человек, мы ему «по высшему разряду»....

Администрация района сейчас решает вопрос строительства нового дома прощаний, и уже делается проект нового морга в городе с большим залом для прощания с умершими. Не хотелось бы видеть руководство «старого» морга в новом здании. И все мы очень надеемся, что Администрация района разберется в той, мягко говоря, непристойной истории, которая случилась с нами в скорбный день.

Кстати, прощание с Сергеем Павловичем могли сделать и в публичном месте, например, в МЦ «Солнечный» или еще где, он этого заслужил. И тогда не случилось бы этой некрасивой истории в морге.

А.М.КРЫЛОВА от имени семьи ГОРШИНСКИХ

"Угличанин" №13 (315) от 10.04.2013 года

{loadposition yandex-кнопка}{jcomments on}